

Nota van Inlichting (Nvl-3) Verduidelijking op gestelde vragen van Nvl-2	
Naam:	Openbare Europese aanbesteding Werkplek hardware en mobiele telefoons inclusief telefoonabonnementen.
Aanbestedende dienst:	ZonMw.
Kenmerk:	Europese aanbesteding Werkplek hardware en Mobiele telefoons en telefoonabonnementen volgens de procedure conform het gewijzigde Aanbestedingswet 2012/2016. Dit houdt in dat de antwoorden en evt. rectificaties die in dit document worden aangegeven op de gestelde vragen prevaleren boven het gestelde in het Beschrijvend document.
Datum	24 maart 2022

Vragen over het Programma van Eisen			
Nr.	Nvl 2 vraag	Blz.	Vraag
1.	12	4	U geeft aan dat de aan te bieden laptops niet ouder mogen zijn dan 1 jaar gerekend vanaf het moment van indienen, namelijk 15 maart 2022. Door nu deze harde datum te stellen kunnen veel courante modellen niet worden aangeboden omdat deze buiten de genoemde datum vallen. Hierdoor is amper marktwerking mogelijk en verzoekt inschrijver deze eis te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?
Antwoord vraag 1; De aanbestedende dienst gaat niet akkoord voor deze eis in het geheel te vervallen. De datum van 15 maart jl. wordt aangepast naar het datum van het uiterlijke ontvangst van inschrijvingen, namelijk 4 april 2022. Wij staan open voor courante modellen maar geen refurbished modellen.			

Overige vragen			
Nr.	Nvl 2 vraag	Blz.	Vraag
2.	29	10	U stelt in vraag 29 dat inschrijvers geen dockingstation mogen aanbieden, maar enkel een Port replicator. Inschrijver benadrukt dat er geen Port replicator in de markt bestaat die aan alle eisen uit bijlage 11 en de beantwoording uit de Nota van Inlichtingen voldoet, waardoor geen enkele inschrijver een geldige inschrijving kan doen. Inschrijver verzoekt daarom met klem: a,) Een dockingstation toe te staan i.p.v. een port replicator. Of

			b.) Indien u hiermee niet akkoord gaat, verzoekt inschrijver met klem de port replicator te schrappen uit het prijzenblad en deze na gunning overeen te komen met de winnende inschrijver
Antwoord vraag 2;			
a) Een docking station zal worden toegestaan, mits deze universeel aansluitbaar via USB C is en gelijkwaardig is aan de uitgevraagde port replicator.			
b) De port replicator zal niet worden geschrapt uit het prijzenblad.			
3.	31	10	Het door u gegeven antwoord op vraag 31 zorgt ervoor dat er maar één partij in de markt is die een Port replicator kan aanbieden. Hiermee creëert u dus indirect een merkgerichte uitvraag naar het Lenovo ThinkPad Hybrid USB-C/ USB-A Dock. Hierdoor ontstaat er een voordeel voor deze leverancier, terwijl andere daardoor juist worden uitgesloten. Naast het feit dat merkgericht uitvragen in strijd is met de aanbestedingswet (art 2.76 lid 5), wil Inschrijver de Aanbestedende dienst erop wijzen dat marktwerking enkel in het voordeel van de Aanbestedende dienst is. Wij verzoeken u daarom nogmaals met klem om de HDMI aansluiting van de Port replicator aan te passen naar 1 aansluiting. Hierdoor zijn er nog steeds voldoende aansluitingen aanwezig voor het aansluiten van monitoren, kunnen meer partijen een aanbod doen en creëert u meer marktwerking. Gaat u hiermee akkoord?
Antwoord vraag 3;			
De aanbestedende dienst maakt momenteel gebruik van deze replicators. In het kader van de uniformiteit in het IT landschap is de wens deze te handhaven, echter hebben wij oog voor dat marktwerking hierdoor wordt beperkt akkoord gegaan met de omschreven replicators of gelijkwaardig. Port replicator met 1hdmi is akkoord, zolang er maar 2 schermen aan gesloten kunnen worden op de port replicator.			

Einde vragen en beantwoording